



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

18.11.2021 № 3391/3432

Про затвердження списку лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді в розвиток місцевого самоврядування у 2021 році

Відповідно до Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717, враховуючи клопотання Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.09.2021 № 078-2645, з метою залучення молоді до розвитку місцевого самоврядування, морального та матеріального заохочення її кращих представників за досягнення значних результатів у вирішенні соціальних і правових питань Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити список лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2021 році згідно з додатком.
2. Дипломи лауреатів Премії Київської міської ради та її грошові частини вручити нагородженим особам відповідно до пункту 8 Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717.
3. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Список

лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2021 році

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові лауреата, рік народження	Місце роботи (навчання), посада	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ФІЗИЧНІ ОСОБИ				
1	Балунов Андрій Володимирович 18.01.1986	Волонтер громадської організації «Рух Змін»	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Волонтер громадської організації «Рух Змін». Надавав кваліфіковану юридичну допомогу населенню та юридичним особам (громадським організаціям, спілкам, органам державної влади та місцевого самоврядування). Брав участь у конференціях, семінарах з метою підвищення правової культури громадян тощо. Надавав безкоштовні юридичні послуги з метою підтримки малозабезпечених, безробітних, багатодітних осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах і потребують соціальної реабілітації. Розроблював проєкти рішень для громади міста Києва.

2	<p>Долинський Олексій Олександрович 30.03.1988</p>	<p>Президент громадської організації «Фонд співпраці суспільства, бізнесу та влади»</p>	<p>Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Став співзасновником ряду громадських організацій, найбільш впливовою з яких став «Фонд співпраці суспільства, бізнесу та влади». Проведено хакагон щодо написання проєктів Громадського бюджету участі для лідерів студентського самоврядування. Реалізовано «Пітчінг Студентських громадських проєктів» на базі Київської міської ради, метою якого є популяризація бюджету участі в місті Києві саме серед молодіжного середовища. Організовано стажування студентів столичних ВНЗ у статусі помічників депутатів Київської міської ради. Організовувалися та проводилися екскурсії для школярів і студентів у Національному банку України, Верховній Раді України, Конституційному Суді України, Національному антикорупційному бюро України, Кабінеті Міністрів України. Брав участь у розробці регламенту Київської міської ради. Брав участь у розробці проєкту рішення Київської міської ради № 425 («Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості</p>
---	--	---	---	--

3	Лесюга Наталія Юрївна 02.04.2000	Голова студентського самоврядування Київського національного університету технологій та дизайну	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги»).
<p>Голова студентського самоврядування Київського національного університету технологій та дизайну. Організувала та провела Перший азербайджано-український молодіжний форум. Організувала волонтерську поїздку до притулку тварин «В добрі руки». Організувала допомогу (чистка снігу) у підготовці стадіону «Динамо» ім. Валерія Лобановського до проведення матчів УПЛ та Ліги Європи на прохання футбольного клубу «Динамо» (Київ). Брала участь у складі офіційної делегації на чолі з Міністром освіти і науки України до Республіки Таджикистан. Мета – участь в освітньому форумі «Study in Ukraine» для популяризації можливостей здобуття освіти в українських ЗВО. Брала участь у Національному студентському форумі: освіта, лідерство, відповідальність за участі Міністра освіти і науки України. Має 8 нагород (подяк, грамот, дипломів тощо) за участь у розвитку молоді та підтримку різних освітніх ініціатив.</p>				

4	<p>Рекун Андрій Андрійович 27.10.1992</p>	<p>Директор Благодійної організації «Благодійний фонд «Захист України»</p>	<p>Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Директор і співзасновник Благодійної організації «Благодійний фонд «Захист України». Був ініціатором та організатором численних зборів гуманітарної допомоги та відправлення її в зону ООС. Організатор вишколів для всіх бажаючих у Деснянському районі в межах розвитку ТВО. Організатор численних толок у Деснянському районі. Брав участь у діяльності ГО «Спортивний корпус», був ініціатором та організатором проведення безкоштовних тренувань. Брав участь у діяльності ГО «Зв'язок поколінь» як волонтер і навчав літніх людей користуватися комп'ютерами та смартфонами.</p>
5	<p>Рудяков Денис Вікторович 14.04.1987</p>	<p>Головний спеціаліст відділу забезпечення та розвитку інформаційно-комунікаційних технологій секретаріату Київської міської ради</p>	<p>Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Організовував проведення робіт щодо відведення земельних ділянок для впровадження інвесторських проєктів і нових ідей щодо розвитку Деснянського району міста Києва. Брав участь у розробці програм з удосконалення системи ведення обліку розрахунків з населенням, створенні бази даних споживачів, параметрів будинків і квартир у програмних комплексах. Впроваджував роботи з оптимізації обслуговування ліфтової системи через «Сучасні системи».</p>

				Працював у Музеї історії міста Києва, де брав участь у проведенні інтерактивно-мультимедійних виставок. Брав участь у здійсненні інформаційно-технічного забезпечення ведення пленарних засідань сесій Київської міської ради (система голосування). Брав участь у складанні технічних завдань на проведення закупівель і здійсненні контролю за своєчасним укладенням і подальшим супроводом договорів із забезпечення адміністративних будинків Київської міської ради послугами.
--	--	--	--	---

№ п/п	Назва громадської організації	Керівник громадської організації	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ				
1	Громадська організація «Мангуп»	Засновник і голова ради Каньшін Ігор Вікторович	Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація	Більше 30 років у районі на громадських і волонтерських засадах активно проводить роботу з дітьми та молоддю щодо виховання та формування патріотичної особистості молоді людини за допомогою скаутської моделі розвитку. Дитяча громадська організація «Мангуп» є членом Спілки дитячих та юнацьких організацій міста Києва та руху Національної організації скаутів України. Активно

2	Громадська організація «Українська асоціація підтримки творчої молоді»	Голова Кравцов Микита Олегович	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	співпрацює з Київським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та Солом'янським районним в місті Києві Центром соціальних служб. Одним із пріоритетів організації є підтримка талановитої молоді та популяризація сучасного мистецтва. Було організовано мистецькі проекти та акції («Сучасний Київ», «Київ прогресивний», «Мое улюблене місце Дніпровського району», конкурс малюнків до Дня Києва, «Русанівські хвилі», «Київ очима молоді» та інші) та просвітницькі ініціативи («Допоможи ближньому» (збір гуманітарної допомоги соціально-вразливим категоріям); соціальна акція «Допоможи дитині» (для вихованців Центру соціально-психологічної реабілітації дітей); соціальна акція «Дітям – дитячі ігри» (для дітей із соціально-вразливих категорій у зоні АТО/ООС); панельна дискусія «Соціальний розвиток молоді: становлення та проблематика»; конкурс творів до Дня Конституції України (серед школярів та інші).
---	--	--------------------------------------	--	--

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО